

Победа над обстоятельствами.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Как жить, побеждая №3.

Победа над обстоятельствами.

Введение:

Генезис 39:1-12: «И был Иосиф приведён в Египет; и Потифар, царедворец фараона, начальник стражи, египтянин, купил его из рук измаильтян, которые привели его туда.

2- И был Господь с Иосифом, и он был успешным человеком; и был он в доме своего хозяина египтянина.

3- И увидел хозяин его, что Господь с ним, и что всему, что он делает, ГОСПОДЬ даёт успех в руке его.

4- И нашёл Иосиф благодать в очах его, и служил ему: и он сделал его надзирателем над домом своим, и всё, что имел, отдал в руки его.

5- И было с того времени, как он сделал его надзирателем в доме своём, и над всем, что имел, что ГОСПОДЬ благословил дом египтянина ради Иосифа; и было благословение ГОСПОДНЕ на всём, что имел он в доме, и в поле.

6- И оставил он всё, что имел, в руке Иосифа; и не знал ничего, что имел, кроме хлеба, который он ел. И был Иосиф красив внешнестью, и красив станом.

7- И было после этого, что положила глаз на Иосифа жена хозяина его; и сказала она, Ложись со мной.

8- Но он отказался, и сказал жене хозяина своего,

Вот, хозяин мой не знает, что при мне в доме, и всё, что имеет, вверил в мою руку.

9- Нет никого больше меня в доме этом; и он не удержал от меня ничего, кроме тебя, потому что ты жена его: как тогда могу я совершить эту великую нечестивость, и согрешить против Бога?

10- И было, когда она изо дня в день говорила Иосифу, что он не слушался её, чтобы лечь с ней, или быть с ней.

11- И было, приблизительно в это время, что Иосиф вошёл в дом делать дело своё; и не было там никого из людей дома.

12- И схватила она его за одежду его, говоря, Ложись со мной: и он оставил одежду свою в руке её, и побежал, и выбежал вон.»

Иосиф имел множество битв в своей жизни.

Его сражения не были с мечом, копьём или с войсками. Битва, в которой он участвует, находится в его сердце, уме и душе. Он столкнулся с битвой умственно, физически и эмоционально и одержал победу в борьбе.

Когда его братья избивали его, кинули в яму, а потом продали в рабство, снаряды и бомбы горечи поразили его с полной силой.

1. Иосиф был отвержен своей семьёй.
2. Иосиф потерял свою свободу.
3. Иосиф имел умственную борьбу, чтобы побеждать

депрессию.

3. Иосиф побеждал ненависть к своим братьям за то, что они сделали с ним.
4. Жена Потифара ложно его обвинила в насилии, и потому его бросили в темницу.

Победа над обстоятельствами.

Генезис 45:

Иосиф был победителем над депрессией, потому что научился смотреть на свои обстоятельства с Божьей точки зрения. Он не останавливался на обиде, потому что фокусировался на Боге.

Посмотрите, что он говорит своим братьям позже, когда с ними встречается. Он говорит: *«Бог послал меня»*. Иосиф повторяет это три раза.

- 1. Иосиф был победоносным, потому что был хорошим человеком.** Бог направлял его шаги и может направить также и ваши шаги в жизни.

Готовы ли вы следовать за ним? Это важно для вашей победы!

Псалом 37:23: *«Шаги доброго человека направляются ГОСПОДОМ; и он наслаждается путём его.»*

Псалом 119:133: *«Направляй стопы мои в слове твоём: и не дай никакому беззаконию владычествовать надо мной.»*

Иов 23:11-12: *«Нога моя держалась следов его,*

путь его я хранил, и не уклонялся.

12- И от заповеди губ его не отступал; слова уст его ценил больше, чем необходимую пищу мою.»

Притчи 16:9: «Сердце человека задумывает свой путь: но ГОСПОДЬ направляет шаги его.»

2. Победа благодаря утешению Бога и Его участию.

Иосиф был победоносным, потому что Бог был с ним. Господь - его источник победы.

Генезис 39:2-3, 5: «И был Господь с Иосифом, и он был успешным человеком; и был он в доме своего хозяина египтянина.

3- И увидел хозяин его, что Господь с ним, и что всему, что он делает, ГОСПОДЬ даёт успех в руке его.

5- И было с того времени, как он сделал его надзирателем в доме своём, и над всем, что имел, что ГОСПОДЬ благословил дом египтянина ради Иосифа; и было благословение ГОСПОДНЕ на всём, что имел он в доме, и в поле.»

Если вы христианин, то Господь с вами, и Дух Святой живёт в вас. Он является вашим источником силы, крепости и благословения.

Эфесянам 3:16: «Чтобы он дал вам, согласно богатству славы своей, укрепиться силой через Духа его во внутреннем человеке.»

3. Победа благодаря характеру Иосифа.

Иосиф получил победу, потому что он был человеком

с характером, который побеждал лень. Он был ответственным, ему можно было доверять.

Генезис 39:6: «И оставил он всё, что имел, в руке Иосифа; и не знал ничего, что имел, кроме хлеба, который он ел...»

Иосиф столкнулся с очень сильной эмоциональной и физической битвой, когда жена Потифара домогалась его день за днём. Бог дал Иосифу определённые принципы, чтобы жить правильно, когда он столкнётся с искушениями.

Иосиф принял такое решение, потому что он был в правильных отношениях с Богом в своём сердце. Он имел правильное поведение, потому что имел правильные убеждения. Чистота укрепляла и покрывала его, она влияла на его жизнь в искушениях.

Иллюстрация:

Монголы — это кочевники на севере Китая. Они были воинственными и боролись за пастбища с другими племенами. Ими руководил доблестный человек по имени Чингиз-хан. Он учил своих воинов быть сильными, потому у него была дисциплинированная армия. Он мечтал завоевать весь мир.

Чингиз-хан обучал своих воинов с раннего возраста стрелять из лука, когда они двигаются на конях и попадать с точностью в цель, когда копыта коня ударяются о землю. Эти воины носили кольчугу, чтобы защитить себя от стрел, которые могут их сразить. Чингиз-хан также приказал всем солдатам носить рубахи из сырого шёлка под одеждой по причине того, что стрелы не могли проникать теперь так легко. Если через толстую шёлковую рубаху стрела и

проходила, то они осторожно вытаскивали её из этой рубашки. При этом ткань сохраняла рану чистой.

Братья и сёстры, чистота имеет тот же эффект и в нашей жизни посреди этого мира.

1 Тимофея 4:11-12: «Это повелевай и учи.

12- Пусть никто не презирает твоей юности; но будь примером верующих, в слове, в жизни, в любви, в духе, в вере, в чистоте.»

Чистота означает свободу от вины и свободу от греха в нашей жизни. Это добродетель. Помните, что добродетель всегда идёт впереди знания. Если у вас вперёд поставлены знания, а затем добродетель, то ваши знания неправильны.

1. Иосиф осознал, что быть на стороне жены Потифара — это грех.
2. Иосиф называл грех грехом.
3. Иосиф не желал сокрушить Божье сердце. Его взаимоотношения с Господом были очень важны для него.
4. Присутствие Бога было реально в жизни Иосифа.
5. Иосиф знал, как сказать «Да» - Богу и «Нет» - греху!
6. Он избегал искушения.

Притчи 4:14-15: «Не вступай на стезю нечестивых, и не ходи по пути злых людей.

15- Странись его, не проходи им, уклонись от него, и пройди мимо.»

Иллюстрация:

Неправильный поступок очень часто кажется более правильным.

Хочу рассказать вам один случай с солдатом, чья история была рассказана в американской газете.

Этот солдат был в больнице Вашингтона с раненой ногой. Долго нога его не заживала, и однажды он услышал, что его жена очень сильно заболела и захотела с ним увидеться. Он получил отпуск и необходимые для переезда бумаги, которые разрешали ему поехать домой. По пути его документы были украдены из кармана. Теперь он оказался беззащитным и его могли посчитать за дезертира. К тому же у него не было достаточно денег для продолжения путешествия. Он вышел из поезда в Филадельфии с печальным сердцем. Когда он шёл, он вдруг наступил на что-то. Он поднял бумагу, которая оказалась разрешением на отпуск для другого человека.

Один из солдат, зная его проблему и переживания, посоветовал ему использовать эти документы, как свои личные: *«Ведь ты их нашёл! Никто из кондукторов не знает твоего имени! Это твой шанс оказаться дома! Ты сглупишь, если не воспользуешься этим!»*

Но этот человек имел христианские принципы. Он помнил, что у него больная супруга, которую он так хотел увидеть ещё с начала войны, но именно на его однажды предупредила: *«Лучше мне услышать, что ты убит или умер, нежели слышать, что ты сделал что-то неправильное. Я рада пожертвовать тобой ради*

благополучия страны, только не расставайся со своими принципами!»

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.